

ПРОТОКОЛ

собрания инициативной группы муниципального казенного
общеобразовательного учреждения Крутовской основной школы
Серафимовичского района Волгоградской области

Дата проведения собрания: «02» апреля 2021 г.

Адрес проведения собрания: 403474 Волгоградская область,
Серафимовичский район, хутор Крутовский, ул. Школьная, д. 6

Время начала собрания: 13 час. 30 мин.

Время окончания собрания: 14 час. 00 мин.

Председатель: Алексей Викторович Бубнов.

Секретарь: Ольга Валентиновна Кожекина.

Количество человек: 14 человек.

Повестка собрания:

1. Об участии в Волгоградском областном конкурсе проектов местных инициатив в 2021 году в номинации «Детское» инициативное бюджетирование».

По повестке собрания выступил директор МКОУ Крутовской ОШ, руководитель инициативной группы Бубнов Алексей Викторович. Он проинформировал присутствующих о том, что в Волгоградской области в 2021 году проводится областной конкурс проектов местных инициатив, в котором могут участвовать и учащиеся нашей школы в номинации «Детское» инициативное бюджетирование».

Порядок проведения конкурсного отбора утверждён Приказом Комитета финансов Волгоградской области от 01.04.2021г. № 153

Он сказал о том, что предлагается выдвинуть на конкурс проект «Оснащение спортивной площадки школьного двора спортивным инвентарем МКОУ Крутовская ОШ»; обосновал, почему именно этот проект предлагается на конкурс: спортивная площадка нуждается в обновлении, так как у учащихся школы нет возможности полноценно тренироваться и играть в такие игры как волейбол, баскетбол и мини футбол из-за отсутствия необходимых полей, а также на ней появляются уличные тренажеры.

Далее с проектом «Оснащение спортивной площадки школьного двора спортивным инвентарем МКОУ Крутовская ОШ» выступила руководитель проекта учитель МКОУ Крутовской ОШ Урасова Наталья Николаевна. Наталья Николаевна остановилась на том, что школьная спортивная площадка нуждается в реконструкции, показала слайды с изображением спортивной площадки, которая была установлена еще в 1989 году. Показала всем видео ролик, созданный учащимися 9 класса МКОУ Крутовской ОШ, где они выступили с инициативой обновления именно спортивной площадки,

так как в школе отсутствует универсальный спортивный зал для проведения игр. Необходимо обновление данной площадки. Это даст возможность проводить уроки физической культуры в осенне-весенний период, заниматься во внеурочное время, проводить спортивные соревнования по волейболу, баскетболу и футболу, а также не только школьные мероприятия, но и соревнования среди молодежи и взрослого населения нашего поселения. В летнее время на площадке будут заниматься участники летнего оздоровительного лагеря «Вольный ветер», а также воспитанники дошкольной группы МКОУ Крутовской ОШ.

Руководитель инициативной группы Бубнов Алексей Викторович призвал всех собравшихся поддержать проект «Оснащение спортивной площадки школьного двора спортивным инвентарем МКОУ Крутовская ОШ», поставив подписи в подписных листах, чтобы можно было участвовать с данным проектом в областном конкурсе.

РЕШЕНИЕ:

За

и решили: выдвинуть на областной конкурс по номинации «Детское» инициативное бюджетирование» проект «Оснащение спортивной площадки школьного двора спортивным инвентарем МКОУ Крутовская ОШ», выбранный учениками МКОУ Крутовская ОШ.

Стоимость проекта: 275 000 рублей 00 копеек.

(Двести семьдесят пять тысяч рублей 00 копеек)

Председатель собрания: Бубнов А.В/

Секретарь собрания: Кожекина О.В/